

Петр ГЛЕБОВ, народный артист СССР:

Конец 1981-го прошел для всех нас под знаком 40-летия битвы под Москвой. Советские люди посвящали этой дате новые трудовые свершения и отдавали дань памяти тем, кто защищал, отстаивал нашу столицу от врага.

Мне это время памятно и дорого по-особому. С лета 1941 года, пойдя в армию добровольцем, я стал рядовым 93-го зенитного артиллерийского полка. Полк действовал против фашистской авиации на западном направлении от Москвы. Мы вели заградительный огонь, чтобы лишить врага возможности сбрасывать бомбы на нашу столицу. Свою службу в армии я закончил в 1945 году в звании старшего сержанта.

То трудное время, образы фронтовиков-однополчан никогда не уйдут из памяти. Они ярко вспоминаются мне и тогда, когда приходится играть в кино роли военных. Среди моих экранных героев есть люди всех званий — от солдата до маршала. Вот и недавно завершились съемки фильма «Полынь, трава горькая», где я играю роль генерала, отца главной героини.

В первый день нового года от души шлю горячий привет своим бывшим однополчанам и сердечно поздравляю всех сегодняшних воинов с этим добрым, чудесным праздником. Успехов вам в службе, крепкого, устойчивого здоровья, благополучия и счастья, дорогие защитники Родины!

*Средняя Звезда
1 янв. 1982 г*